調剤Melphinユーザの薬局様へ

調剤ウェブセミナー勉強会

12月ウェブセミナー勉強会についてご案内いたします。 今回はカラープリンターのトラブル事例とオンライン資格確認操作説明を をお送りいたします。

是非ご検討をよろしくお願いいたします。



第1部 プリンタトラブルの事例紹介

◇リコー SG5100、エプソン PX-B510トラブル事例、 用紙紙詰まりの取出し方法、日頃のお手入れ方法等を ご説明いたします。

(約15分)

12月15日 (フK) 13:15~14:15 ※申し込み締切 12/13(月)AM

第2部 オンライン資格確認操作説明

◇マイナンバーカードを使用した場合のカードリーダー 操作からMelphin端末での資格情報確認操作まで ご説明致します。

- 1. オンライン資格確認の概要
- 2. 資格確認の操作方法
- 3. 資格確認をする上での注意点
- 4. エラーが出た場合の対処法
- 5. オンライン資格確認ポータルサイトについて

前回開催した内容と同じですが、 稼働している中での注意点や運用の仕方に ついて再度ご説明いたします!

(約45分)

※マイナンバーは、内閣府大臣官房会計課長の登録商標または商標です。

※調剤Melphinは、三菱電機ITソリューションズ株式会社の登録商標または商標です。

お申込みはこちら

下記必要事項をご記入の上、FAXでご返信ください。

FAX: 019-624-5400

お申込み日

☑12/15(水)13:15~14:15

※接続テスト予定 12/13 (月) 13:15~

薬局名 ご芳名

メールアドレス ※ウェブセミナーへのログインメールをお送りしますのでご記入ください

電話番号

アンケート

インターネットパソコンにカメラはついていますか? □ある □ない

<主催>株式会社東北エム・ビー平金

岩手県盛岡市肴町8番20号 平金第5ビル4階 TEL:019-606-0500 FAX:019-624-5400

【個人情報の取り扱いについて】・ご記入いただきました個人情報(以下、単に「個人情報」という)につきましては、当社個人情報保護方針に則り厳重に管理致します。・個人情報をご提供いただきます場合は、以下に同意されたものと判断させていただきます。(1)利用目的・個人情報は、セミナー・展示会などのご案内、商品のお問い合わせへの回答、試使用版のダウンロードその他各種サービスのご提供、当社情報・商品やサービスなどのご案内、並びに当社事業運営の基礎資料に使用させていただきます。(2)社外提供・社外委託・個人情報は、該当セミナーの講師、あるいは当該展示会の随賛会社に、機密保持契約を締結した上で、然内。ないは当該展示会の随賛会社に、関する業務の範囲内で、他社にを影けする場合があります。また、DM発送などに関する業務の範囲内で、他社にを影けする場合があります。(3)お問い合わせ・個人情報の開示、内容の訂正、追加又は削除、利用停止、消去、その他のお問い合わせにつきましては、下記までご連絡いただきますようお願い申し上げます。個人情報を理責任者 代表取締役 谷夕崎明久 個人情報お問い合わせフォーム https://www.tmbh.co.jp/privacy1.html 個人情報お問い合わせ専用電話 019-606-0500